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Българите трябва да разберат, че борбата срещу корупцията и измамите е морално 
задължение на всеки един от тях. Това каза говорителят на ОЛАФ Алесандро Бутиче, 
цитиран от БТА. Той участва в семинар "ОЛАФ - пазителят на европейските фондове", 
организиран от клуб "Журналисти срещу корупцията". 
 
В ОЛАФ сме убедени, че борбата с корупцията и измамите е и въпрос на превенция. Сега 
България преживява чувствителен период. Трябва да се обясни добре, че на борбата с 
корупцията и измамите се гледа сериозно в България. Международната общност има 
нужда да бъде убедена, че се защитават интересите на европейския данъкоплатец с 
разследванията, които се провеждат, каза Бутиче. 
 
Искаме да помогнем на българските власти при решаването на много трудни проблеми в 
областта, каза съветникът на генералния директор на службата по въпросите на 
антикорупцията Волфганг Хетцер. Затова и ОЛАФ отправя това послание към българските 
власти, добави той. 
 
Убеден съм, че промяна ще има, макар по пътя да бъдат срещнати разочарования. 
Предстои много работа от страна на законодателя и администрацията, каза Хетцер. 
 
Според Елизабет Шпербер - ръководител на "Селско стопанство" на ОЛАФ, в последните 
осем месеца са установени много тесни контакти с българските партньори. По думите й 
вече са решени част от проблемите. Засилва се чувството, че съществува мрежа, която се 
намесва в постиженията ни, каза Шпербер. Надявам се, че ситуацията може да бъде 
променена и вярвам, че това ще стане, каза тя. 
 
Убедени сме, че успех в борбата с измамите ще има, когато е налице консолидирана 
национална воля, професионален административен капацитет и прозрачност в дейността 
на всички власти. Това каза говорителят на главния прокурор Маргарита Попова. Тя е 
ръководител на спецзвеното за борба с измамите с пари по фондовете на ЕС. 
 
Сътрудничеството с ОЛАФ е от особено значение, заяви заместник-министърът на 
правосъдието Сабрие Сапунджиева по време на семинара. 
Полагат се усилия за увеличаване на превенцията и административният апарат трябва да 
премине такова обучение, каза тя. 



 
Според председателя на парламентарна комисия за борба с корупцията Бойко Великов, на 
скорошно заседание ще бъде разгледана системата на митниците. По думите му това е 
важен въпрос. Изправени сме пред проблема с доверието в институциите, каза той. 
 
Председателят на клуба "Журналисти срещу корупцията" Ренета Николова посочи, че вече 
е готов филм за дейността на ОЛАФ. Той ще бъде излъчен по БНТ, както и в няколко 
регионални клуба на организацията. 
 
Семинарът днес се провежда в партньорство с прокуратурата, ОЛАФ, Европейския 
социален фон и оперативна програма "Административен капацитет". 


